
EXPLORA – Συχνές ερωτήσεις 

Σελίδα 1 

 

 

Πού διεξάγεται το EXPLORA; 
Το EXPLORA διεξάγεται στις εγκαταστάσεις του 
ΝΟΗΣΙΣ και στον περιβάλλοντα χώρο. Κάθε ομάδα 
έχει τον δικό της χώρο δραστηριοτήτων. 

 

Πώς θα περάσει τη μέρα του το παιδί μου 
στο EXPLORA; 
Εκπαιδευτικά προγράμματα, εργαστήρια 
κατασκευών, ομαδικά παιχνίδια και προβολές είναι 
μερικές από τις δραστηριότητες με τις οποίες θα 
απασχολείται το παιδί σας κάθε μέρα. 

Το πρόγραμμα δραστηριοτήτων για τις ομάδες 
Δημοτικού και Γυμνασίου είναι 9.00 – 15.00. 

Για την ομάδα προσχολικής ηλικίας το 
πρόγραμμα δραστηριοτήτων είναι 9.00 – 14.00. 

Αναλυτικό πρόγραμμα με τις δραστηριότητες του 
πενθημέρου θα λάβετε μια εβδομάδα πριν την έναρξη 
της περιόδου που επιλέξατε. 

 

Ποια είναι η ώρα άφιξης και αποχώρησης; 
Για τις ομάδες Δημοτικού και Γυμνασίου: 
Η άφιξη των παιδιών γίνεται μεταξύ 8.30 – 9.00. 
Η παραλαβή/αποχώρηση γίνεται μετά το πέρας των 
δραστηριοτήτων, μεταξύ 15.00 – 15.30. 

Για την ομάδα προσχολικής ηλικίας: 
Η άφιξη των παιδιών γίνεται μεταξύ 8.30 – 9.00. 
Η παραλαβή/αποχώρηση γίνεται μετά το πέρας των 
δραστηριοτήτων, μεταξύ 14.00 – 14.30. 
Υπάρχει δυνατότητα παραλαβής των παιδιών ως τις 
15.30. (14.30 -15.30: φύλαξη με ελεύθερο παιχνίδι). 

*Την 1η μέρα του προγράμματος η ώρα άφιξης είναι 
στις 8.30, ώστε να ολοκληρωθεί η εγγραφή του 
παιδιού στον χώρο υποδοχής του ΝΟΗΣΙΣ. 
 
Διευρυμένο ωράριο (για όλες τις ομάδες) 
Εφόσον εξυπηρετεί τα ωράρια εργασίας σας, 
μπορείτε να αφήνετε το παιδί στις 8.00 και να το 
παραλαμβάνετε ως τις 16.00. 
Σε αυτήν την περίπτωση, θα χρειαστεί να μας το 
επικοινωνήσετε την πρώτη ημέρα του 
προγράμματος στην υποδοχή. 

Ποια διαδικασία ακολουθείται κατά την 
παράδοση και παραλαβή του παιδιού; 
Το πρωί, κατά την παράδοση του παιδιού, δεν 
απαιτείται η υπογραφή σας. 

Το απόγευμα για την παραλαβή του παιδιού 
είναι υποχρεωτική η υπογραφή σας στο 
παρουσιολόγιο στον χώρο υποδοχής του ΝΟΗΣΙΣ. 

Τι πρέπει να κάνω αν αργήσουμε μια 
μέρα, ή χρειαστεί να φύγουμε νωρίτερα; 
Αν πρόκειται να αργήσετε το πρωί, ή χρειαστεί να 
φύγετε νωρίτερα από τις 15.00, παρακαλούμε να 
ενημερώσετε 8.30- 9.00,  στο τηλ. 2310-483000 (εσ. 
173). 
 

Τι πρέπει να κάνω, αν κάποια μέρα το 
παιδί μου δεν μπορεί να 
παρακολουθήσει το πρόγραμμα; 
Αν το παιδί σας πρόκειται να απουσιάσει κάποια 
μέρα, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε 8.30- 9.00, 
στο τηλ. 2310-483000 (εσ. 173). 

 

Μπορεί το παιδί μου να συμμετέχει σε 
περισσότερες από μία περιόδους; 
Το πρόγραμμα EXPLORA είναι πενθήμερο. 
Μπορείτε να εγγράψετε το παιδί σας σε μία μόνο 
από τις περιόδους (πενθήμερα) που έχουν 
ανακοινωθεί για την ηλικιακή ομάδα στην οποία 
ανήκει. 

 

Μπορεί το παιδί μου να 
παρακολουθήσει το πρόγραμμα 
άλλης ηλικιακής ομάδας από αυτήν 
στην οποία ανήκει; 
Κάθε πρόγραμμα είναι προσαρμοσμένο για την 
ηλικιακή ομάδα στην οποία απευθύνεται. Σε καμία 
περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτή κράτηση για 
συμμετοχή παιδιού σε πρόγραμμα διαφορετικής 
ηλικιακής ομάδας.  

 

Ποια πολιτική επιστροφής χρημάτων 
ακολουθείτε; 

Για τη συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα 
που απαιτούν προκράτηση θέσης μέσω 
ηλεκτρονικής αγοράς πακέτου συνδρομής για την 
προγραμματισμένη παρακολούθησή τους σε 
συγκεκριμένες ημερομηνίες, η ακύρωση με 
επιστροφή της καταβληθείσας συνδρομής, 
προϋποθέτει έγγραφη ειδοποίηση μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 
info@noesis.edu.gr, τουλάχιστον 14 ημερολογιακές 
ημέρες προ της  καθορισμένης ημερομηνίας έναρξης 
του προγράμματος. Σε περίπτωση εκπρόθεσμης 
ακύρωσης, η καταβληθείσα συνδρομή δεν 
επιστρέφεται.  
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Σε περίπτωση έγκρισης της επιστροφής, το αντίτιμο 
καταβάλλεται εντός 5 εργάσιμων ημερών με πίστωση 
στον τραπεζικό λογαριασμό ή την κάρτα που 
χρησιμοποιήθηκε για την αρχική συναλλαγή. Το 
ΝΟΗΣΙΣ δεν φέρει ευθύνη για τυχόν καθυστερήσεις 
που οφείλονται αποκλειστικά σε τραπεζικά 
συστήματα ή διατραπεζικές συναλλαγές. Τυχόν 
τραπεζικά έξοδα ή προμήθειες επιβαρύνουν τον 
πελάτη και δεν επιστρέφονται. 

Μπορώ να αλλάξω τα στοιχεία 
επικοινωνίας που δήλωσα; 
Αν επιθυμείτε να αλλάξετε τα στοιχεία επικοινωνίας 
που δηλώσατε αρχικά, παρακαλούμε ενημερώστε στο 
2310-483000 (εσ. 173), (Δευτέρα – Παρασκευή 12.00 
– 16.00). 

 
Τι πρέπει να φοράει το παιδί μου στο 
EXPLORA; 
Το παιδί καλό είναι να φοράει άνετα ρούχα, ανάλογα 
με τον καιρό. 

Για λόγους ασφάλειας και υγείας, προτείνουμε να μην 
φοράει ανοιχτά παπούτσια (πχ πέδιλα, σαγιονάρες). 

 

Τι θα πρέπει να έχει μαζί του το παιδί μου 
κάθε μέρα; 
Το σακίδιο του παιδιού θα πρέπει να περιέχει: 

• ένα επαναχρησιμοποιούμενο μπουκάλι για 
νερό 

• ένα καπέλο για τον ήλιο 

• ένα δεύτερο μπλουζάκι 

Ειδικά τα παιδιά της προσχολικής ομάδας 
χρειάζεται να έχουν στο σακίδιό τους: 

• ένα μπουκάλι τύπου θερμός για νερό 
• ένα καπέλο για τον ήλιο 

• μια ολοκληρωμένη αλλαξιά ρούχα 
• παντοφλάκια εσωτερικού χώρου 

Προτείνουμε τα παιδιά να μην έχουν μαζί τους 
συσκευές όπως κινητό τηλέφωνο, tablet ή κάποιο 

παιχνίδι. Το ΝΟΗΣΙΣ δεν αναλαμβάνει την ευθύνη για 
οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά.  

Τι θα τρώει το παιδί μου καθημερινά στο 
EXPLORA;  
Κάθε μέρα, παρέχεται δεκατιανό snack στα παιδιά 
όλων των ηλιακών ομάδων. 

Για τις ομάδες Δημοτικού και Γυμνασίου 
παρέχεται μεσημεριανό ζεστό γεύμα στο 
εστιατόριο. Θα λάβετε το μενού του πενθημέρου 

μια εβδομάδα πριν την έναρξη της περιόδου που 
επιλέξατε. 
Το παιδί σας μπορεί να έχει μαζί του κάποιο δικό 
του snack, αρκεί να μη χρειάζεται ψυγείο. 
 

Για την ομάδα προσχολικής ηλικίας το μεσημεριανό 
γεύμα δεν παρέχεται από το πρόγραμμα. Οι 
γονείς/κηδεμόνες εξασφαλίζετε καθημερινά το 
γεύμα του παιδιού σας. Διατίθεται ψυγείο για τη 
συντήρηση. Δεν διατίθεται φούρνος για το ζέσταμα 
του φαγητού. 

Αν το παιδί σας έχει κάποια δυσανεξία, ή 
παρουσιάζει αλλεργική αντίδραση σε κάποιες 
τροφές, παρακαλούμε δηλώστε το στη φόρμα που 
θα λάβετε πριν την έναρξη του προγράμματος. 

 

Πώς πρέπει να συμπεριφέρεται το παιδί 
μου στο EXPLORA; 
Σκοπός μας είναι όλα τα παιδιά που συμμετέχουν 
στο πρόγραμμα, να περάσουν τέλεια! 

Για τον λόγο αυτόν κάθε παιδί θα πρέπει να σέβεται 
τα υπόλοιπα, τους ανθρώπους που είναι υπεύθυνοι 
για το πρόγραμμα και τον χώρο που βρίσκεται. Σε 
καμία περίπτωση δεν είναι αποδεκτή επιβλαβής 
συμπεριφορά για το ίδιο ή για τα υπόλοιπα παιδιά. 

Στην περίπτωση που κάποιο παιδί επιδείξει μη 
αποδεκτή συμπεριφορά, θα ειδοποιηθούν οι 
γονείς/κηδεμόνες του. 

 

Πώς αντιμετωπίζεται κάποιο πιθανό 
ατύχημα; 
Σε περίπτωση ατυχήματος, μπορούν να δοθούν 
πρώτες βοήθειες από στελέχη του ΝΟΗΣΙΣ, που 
έχουν λάβει σχετική εκπαίδευση. Ταυτόχρονα, θα 
επικοινωνήσουμε μαζί σας στο τηλέφωνο, που 
δηλώσατε κατά την εγγραφή. 

Μόνο με τη δική σας έγκριση, θα δοθεί στο παιδί 
οποιοδήποτε φάρμακο (πχ παυσίπονο). 

Αν κριθεί αναγκαίο, άτομο του προγράμματος θα 
συνοδέψει το παιδί στο πλησιέστερο νοσοκομείο, 
πάντοτε με τη σύμφωνη γνώμη σας. 

 

Επικοινωνία - πληροφορίες  

Μαριάννα Παπανδρέου, Δευτέρα - Παρασκευή 
10.00 – 15.00 στο τηλ. 2310-483000 (εσ. 2) 


